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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
 «ДОНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

(ДГТУ)

Кафедра «Автоматизация производственных процессов»

МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ К ЛАБОРАТОРНЫМ РАБОТАМ ПО КУРСУ «ПАКЕТЫ ПРИКЛАДНЫХ ПРОГРАММ»

Ростов-на-Дону 2022
Лабораторная работа № 1
Организация численных и символьных вычислений в системе инженерных расчётов Matlab.
Предназначены для студентов заочной формы обучения направления 15.03.04 "Автоматизация технологических процессов и производств" по курсу "Пакеты прикладных программ".
Цель работы:

Получить навыки в выполнении простейших математических вычислений в среде Matlab.

Подготовка к работе:

1. Повторить функциональное назначение элементов интегрированной среды Matlab.

2. Повторить основные операторы и встроенные функции, реализующие основные математические операции и функции.

Порядок выполнения:

1. Получить от преподавателя математические функции f(x) и F(x,y).

2. Разработать функции Matlab, реализующие численное вычисление полученных функций.

3. Построить двумерный и трёхмерный график данных функций.

4. Записать полученные функции символьным образом.

5. Упростить записанные символьные выражения.

6. Построить двумерный и трёхмерный графики символьных выражений.

7. Сравнить графики для символьных и численных выражений.

Содержание отчёта по лабораторной работе:

1. Название и цель лабораторной работы.

2. Задание к лабораторной работе.

3. Описание результатов выполнения лабораторной работы.

4. Листинги разработанных Matlab функций.

5. Протокол выполнения лабораторной работы (Листинг командного окна Matlab).

6. Образы окон, в которых построены графики функций.
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